

# శుభ తెలంగాణ

గురువారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: చంద్రశేఖర్

సంపుటి : 6, సంచిక :198

వెల:3 రూ/-

www.subhatelangana.in

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.

**మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లుకు మేం వ్యతిరేకం**

అసదుద్దీన్ సహా... మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లుకు వ్యతిరేకంగా ఓటిసిన మరో ఎంపీ !



- ఓటింగ్ సమయంలో లోక్ సభలో 456 మంది ఎంపీలు
- బిల్లును వ్యతిరేకించిన మజ్జన్ పార్టీ ఎంపీలు
- వ్యతిరేకంగా ఓటిసిన వారిలో ఔరంగాబాద్ ఎంపీ ఇంతియాజ్ జలీల్ కూడా

వివరాలు 2లో..

**దమ్ముంటే మీ సీట్లను త్యాగం చేయండి**

**కేటీఆర్ కు పర్తిల సవాల్**

తన సీటు పోయినా బాధపడనన్న కేటీఆర్ కు పర్తిల సవాల్ బీఆర్ఎస్ సీట్లలో మహిళలకు 33 శాతం ఇవ్వాలని పర్తిల డిమాండ్ మహిళలపై మీకు ప్రేమ లేదని విమర్శ

సిరిసిల్ల, గజ్వేల్, సిద్దిపేట స్థానాలను త్యాగం చేయాలని డిమాండ్



**ఓవర్ టు ఢిల్లీ..**

**కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ కు అభ్యర్థుల జాబితా**

త్వరలో కాంగ్రెస్ ఫస్ట్ లిస్ట్ రిలీజ్

**35 సెగ్మెంట్లలో దాదాపు పేర్లు ఖరారు?**

**70 చోట్ల టికెట్ కోసం ఇద్దరు, ముగ్గురు పోటీ!**




**హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ):** ప్రతిష్టంభన కొనసాగుతోంది. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల ఖరారుకు కనరత్తు కొనసాగు తోంది. దాదాపు 35 మంది పేర్లతో కూడిన మొదటి జాబితాను సాగుతున్నాయి. స్ట్రీనింగ్ కమిటీ దాదాపు 35 చోట్ల అభ్యర్థులను పైసల్ చేసినట్లు తెలుస్తోంది. వారి పేర్లను కాంగ్రెస్ కేంద్ర ఎన్నికల కమిటీకి పంపనుంది. అక్కడ పైసల్ అయిన జాబితాను ప్రకటించ నున్నట్లు సమాచారం. 70 నియోజకవర్గాల్లో హైదరాబాద్ లో జరిగిన విషయం తెలిసిందే. ఈ సందర్భంగా పలు అంశాలు చర్చకు వచ్చాయి. ప్రధానంగా బీసీలకు టికెట్లు కేటాయింపు, మిగతా కులాలకు అవకాశం కల్పించడంపై చర్చ జరిగింది. దీంతో చాలా సెగ్మెంట్లపై చర్చించాల్సి ఉంది. ముఖ్యతల నియోజకవర్గాలు పైసల్ అయినా.. ఇద్దరు, ముగ్గురు దాదాపు 70 సెగ్మెంట్లలో అభ్యర్థులను పైసల్ చేయడం కచ్చితమైన సామూహికం.

వివరాలు 2లో..

**మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లుకు లోక్ సభ ఆమోదం**



- బిల్లుకు అనుకూలంగా 454 ఓట్లు
- మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లుకు వ్యతిరేకంగా ఇద్దరు సభ్యులు ఓటు
- ఎలక్ట్రానిక్ విధానంలో
- సాంకేతిక సమస్య
- స్లిప్పులు పంచి ఓటింగ్ నిర్వహణ

వివరాలు 2లో..

**హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ):** మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లుపై మంత్రి కేటీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై మండిపడ్డారు వైఎస్ఆర్ తెలంగాణ పార్టీ అధినేత పర్తిల. ఒకవేళ మహిళా రిజర్వేషన్ వల్ల తన ఎమ్మెల్యే సీటు (సిరిసిల్ల) పోయినా బాధపడనన్న కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలకు వైఎస్ పర్తిల ఢిల్లీలో తన కౌంటర్ ఇచ్చారు. మహిళా రిజర్వేషన్ అంశంపై ఎదురుచూడటం తన అవకాశాలు కల్పించినా రాష్ట్రంగా తెలంగాణను ఆదర్శంగా నిలపండి అని కోరారు. శ్రీకాంత్ చారి కౌంటర్ ఇచ్చారు. మహిళా రిజర్వేషన్ అంశంపై ఎదురుచూడటం తన అవకాశాలు కల్పించినా రాష్ట్రంగా తెలంగాణను ఆదర్శంగా నిలపండి అని కోరారు. శ్రీకాంత్ చారి కౌంటర్ ఇచ్చారు. మహిళా రిజర్వేషన్ అంశంపై ఎదురుచూడటం తన అవకాశాలు కల్పించినా రాష్ట్రంగా తెలంగాణను ఆదర్శంగా నిలపండి అని కోరారు. శ్రీకాంత్ చారి కౌంటర్ ఇచ్చారు.

**భారత్తో వివాదం.. కెనడాకు నిప్పుతో చెలగాటమే!**

భారత్పై కెనడా ప్రధాని జస్టిన్ ట్రూడో ఆరోపణలతో అంతర్జాతీయంగా ఆందోళన

ట్రూడోపై అమెరికా నిపుణుల విమర్శలు

భారత్తో వివాదం నిప్పుతో చెలగాటమని వ్యాఖ్య

ఈ వివాదంలో అమెరికా జోక్యం చేసుకోకూడదని సూచన



**హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ):** కెనడాలో ఖలిస్తాని మద్దతుదారులు హార్టీవ్ సింగ్ నిజ్జర్ హత్య వెనుక భారత్ ఏజెంట్లు హస్తం ఉండొచ్చంటూ కెనడా ప్రధాని జస్టిన్ ట్రూడో చేసిన వ్యాఖ్యలు ఇరు దేశాల మధ్య పెను దూరాలను రేపాయి. ఈ ఆరోపణలపై అంతర్జాతీయంగా కూడా ఆందోళన వ్యక్తమవుతోంది. ఈ వివాదంపై అమెరికా మేధోమధన సంస్థ హార్వర్డ్ ఇన్స్టిట్యూట్ వేదికగా అంతర్జాతీయ వ్యవహారాల నిపుణుల చర్చ కార్యక్రమం జరిగింది.

**నల్లగొండ జిల్లాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం**

**బైక్ ను ఢీకొన్న కారు.. ఐదుగురు మృతి**




**హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ):** నల్లగొండ జిల్లాలో జుబ్బవారి (సెప్టెంబర్ 20న) ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. దేవరకొండ నియోజకవర్గం చింతపల్లి మండలం సర్కర్లపల్లి చడ్డ సాయంత్రం కారు బైక్ ను ఢీకొన్న కారు ఐదుగురు మృతి

వివరాలు 2లో..

**వివేకా హత్య కేసు: వైఎస్ భాస్కరరెడ్డికి ఎస్కార్ట్తో కూడిన బెయిల్!**

అనారోగ్య కారణాల దృష్ట్యా బెయిల్ పిటిషన్ దాఖలు చేసిన భాస్కరరెడ్డి సెప్టెంబర్ 22 నుంచి అక్టోబర్ 3 వరకు ఎస్కార్ట్ బెయిల్ మంజూరు

ఎస్కార్ట్లో భాగంగా ఆయన వెంట ముగ్గురు పోలీసులు, ఓ వెంకికెల్



**హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ):** వైఎస్ వివేకానందరెడ్డి హత్య కేసులో వైఎస్ భాస్కరరెడ్డికి ఎస్కార్ట్తో కూడిన బెయిల్ మంజూరుయింది. అనారోగ్య కారణాల దృష్ట్యా తనకు బెయిల్ ఇవ్వాలని నీటిం కోర్టును ఆయన ఆశ్రయించారు. ఆయన

వివరాలు 2లో..

**డొనాల్డ్ ట్రంప్ మరణించారంటూ కొడుకు ఎక్స్ భాతా నుంచి పోస్ట్.. కలకలం**

తన తండ్రి మృతి చెందారంటూ పెద్ద కొడుకు ఎక్స్ భాతా వేదికగా పోస్ట్ ట్రంప్ జూనియర్ భాతా హాకీకు గుర్తైనట్లు గుర్తింపు

తాను మరణించినట్లుగా జరిగిన ప్రచారాన్ని ఖండించిన మాజీ అధ్యక్షుడు



**హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ):** అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ మృతి చెందారంటూ పోస్ట్ మిడియాలో చేసిన పోస్ట్ కలకలం రేపింది. ట్రంప్ తనయుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ జూనియర్ సోషల్ మీడియా భాతా నుంచి ఈ పోస్ట్ రావడం గమనార్హం. అయితే ట్రంప్ జూనియర్

వివరాలు 2లో..

**వచ్చే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో మహిళా రిజర్వేషన్ వర్తించదు**

- 2024 ఎన్నికల తర్వాత జనాభా లెక్కలు, డీవిజన్లను చేపడతామని వెల్లడి
- 2029లో మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లు వర్తిస్తుందని వెల్లడి
- మహిళా సాధికారత కొన్ని పార్టీలకు రాజకీయ అజెండా అని ఆర్పాం
- బీజేపీకి మహిళా సాధికారత రాజకీయ అజెండా కాదని స్పష్టీకరణ



**హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ):** రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల సమయంలో మహిళా రిజర్వేషన్ వర్తించని కేంద్ర హెంకాఖ మంత్రి అమిత్ షా స్పష్టం చేశారు. నిన్ను లోక్ సభలో మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లు ప్రవేశపెట్టిన విషయం తెలిసింది.

వివరాలు 2లో..

**మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లును స్వాగతిస్తున్నా, నా సీటు పోయినా సరే**

మాదాపూర్లో ఇంటర్వేషనల్ టెక్ పార్క్ను ప్రారంభించిన మంత్రి కేటీఆర్ మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లును సంపూర్ణంగా స్వాగతిస్తున్నట్లు వెల్లడి

రిజర్వేషన్లో భాగంగా తన సీటుపోయినా తెచ్చేయనని స్పష్టీకరణ



**హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ):** మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లుపై మంత్రి కేటీఆర్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. పార్లమెంట్ లో మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లుపై చర్చ జరుగుతోందని.. బిల్లును తాము స్వాగతిస్తున్నాని చెప్పారు. ఒక వేళ మహిళా రిజర్వేషన్లో తన సీటు పోయినా బాధపడబోనన్నారు. ఎక్కువ మంది మహిళా లీడర్లు రావాలన్నారు. మన జీవితాలు చాలా చిన్నవని.. తన పాత్ర తాను పోషించానని చెప్పారు. హైదరాబాద్ లోని మాదాపూర్ లో ఇంటర్వేషనల్ టెక్ పార్క్ ను కేటీఆర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడారు. ప్రపంచానికే వ్యాప్తి కలిగిన సీటు స్థాయికి హైదరాబాద్ చేరుకుందని..

వివరాలు 2లో..









